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De Gouden Herinneringsboom
Om herinneringen tijdens Kerst een plek te geven…

De kerstperiode is voor veel ouderen een confronterende periode. Alhoewel er voorafgaand aan Kerst veel moois wordt georganiseerd, zijn het de Kerstdagen zelf die vaak herinneringen oproepen van bijvoorbeeld een overleden partner en/of de gezelligheid die er vroeger was. Veel ouderen hebben moeite om deze herinneringen een plaats te geven. Omdat er niemand in de buurt is of omdat het moeilijk is deze herinneringen te delen. Het helpt om herinneringen op te schrijven en tijdens bijvoorbeeld een Gouden Koffie met elkaar te bespreken. Dit geeft troost, zelfs als mensen hun herinnering alleen aan papier toevertrouwen. Daarom introduceren we rond Kerst de Gouden Herinneringsboom. 

Doel: Ouderen de gelegenheid geven hun herinneringen een plek te geven.

Wat krijg je van ons:
· Doorzichtige kerstballen (incl. haakjes). Deze kunnen geopend worden en briefjes met de herinneringen kunnen hierin worden gestopt. 
· Persbericht voor verspreiding (digitaal).
· Format voor flyers wordt beschikbaar gesteld (met uitknipmogelijkheid voor herinneringen) (digitaal)

Bij een AH op locatie 
Gouden Dagen heeft een goede samenwerking met Albert Heijn. Zij staan achter ons goede doel en hebben onder andere bij eerdere evenementen producten geleverd. Mocht je nu je Gouden Dagen kerstviering op een AH locatie willen laten plaatsvinden dan wil Gouden Dagen voor jouw locatie gaan kijken op welke locatie je terecht kan. En of zij  willen participeren in bijvoorbeeld de drankjes en communicatie uitingen. Laat het ons uiterlijk 20 november weten,  en wij gaan voor je aan de slag. Wij houden je dan op de hoogte of dit lukt. 

Wat ga je doen:
· Meld je vóór 20 november aan door een mail te sturen naar info@goudendagen.nl. Vermeld in de mail om welke locaties het gaat en hoeveel doorzichtige kerstballen je nodig hebt. 
· Je bepaalt de locatie van je Kerst Herinneringen viering. AH, eigen locatie of elders
· [bookmark: _GoBack]Je prikt – naar eigen beschikbaarheid en capaciteit – een dagdeel in de week voor Kerst waarin je ouderen uitnodigt voor een gezellige kerstbijeenkomst met bijvoorbeeld koffie en kerstbrood plus een korte uitleg wat de bedoeling is: het delen van herinneringen staat centraal.
· Je verspreidt het persbericht en de flyers. 
· Je gebruikt je eigen netwerk om bekendheid te krijgen voor deze actie, zodat ouderen ook na de lancering van de boom en tijdens Kerst gelegenheid hebben herinneringen op te hangen. 
· Tijdens deze bijeenkomst liggen er briefjes en pennen klaar waarin ouderen hun mooiste of meest dierbare herinnering opschrijven. Deze worden in de doorzichtige kerstbal gestopt. De kerstballen worden op een speciaal moment tijdens deze bijeenkomst opgehangen. 
· De herinneringen gaan we geanonimiseerd delen via Social Media tijdens de Kerstperiode. Daar gaan we mee door zolang we herinneringen ingestuurd krijgen, met een sluitingsdatum van maandag 7 januari. Op je eigen locatie kun je ze wellicht ophangen. 
·  Dit betekent dat wij vanaf een week voor Kerst (maandag 17/12)  een aantal van de mooiste herinneringen digitaal (i.v.m. de trage post rond Kerst) van je willen ontvangen, hetzij door scans van de herinneringen of uitgetypt.

[bookmark: _gjdgxs]
Kunnen we op je rekenen?
Dat zou fantastisch zijn! Laat het ons uiterlijk 20 november weten, zodat we kunnen zorgen dat de benodigde materialen op tijd bij je zijn!

Dank je wel!
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